关于淳厚时代优选混合型证券投资基金基金份额持有人大会 对个人投资者新增网络投票方式的补充公告

根据淳厚基金管理有限公司(以下简称"本基金管理人")于 2025年2月10日在《中国证券报》、中国证监会基金电子披露网站(http://eid.csrc.gov.cn/fund)及本公司网站(http://www.purekindfund.com)发布的《淳厚基金管理有限公司关于以通讯方式召开淳厚时代优选混合型证券投资基金基金份额持有人大会的公告》(以下简称"《公告》"),本基金管理人决定以通讯方式召开淳厚时代优选混合型证券投资基金(以下简称"本基金")的基金份额持有人大会,审议《关于淳厚时代优选混合型证券投资基金(以下简称"本基金")的基金份额持有人大会,审议《关于淳厚时代优选混合型证券投资基金修改基金合同终止条款的议案》。

为便利基金份额持有人参与投票表决,根据《公开募集证券投资基金运作管理办法》、《淳厚时代优选混合型证券投资基金基金合同》和《公告》的相关规定,本基金管理人决定为本次基金份额持有人大会新增网络投票方式,投资者可通过网络、电话、短信或纸质方式进行投票表决。现将网络投票有关情况说明如下:

一、网络投票时间及链接

自 2025 年 2 月 28 日起, 至 2025 年 3 月 11 日 17: 00 前 (网络投票表决时 间以基金管理人指定系统记录时间为准),在本次基金份额持有人大会权益登记 日(2025年2月10日)登记在册的本基金基金份额持有人(仅适用于个人投资 票 者 可 通 讨 以 下 XX 络 投 链 接 (https://etrading.purekindfund.com/weixin/h5/holderVote?fundCode=014 235) 进行网络投票表决。

二、网络投票的方式(仅适用于个人投资者)

- (一)本基金基金份额持有人进行网络投票的,需按照投票链接页面的规定 完成基金份额持有人身份认证。
- (二)本基金基金份额持有人通过网络方式投票的,应当对本次基金份额持有人大会表决议案明确发表同意、反对或弃权意见,有且只有一种表决意见。
 - (三) 网络投票的方式仅适用于个人投资者,对机构投资者暂不开通。

- 三、网络投票的计票与效力认定
- (一)基金份额持有人进行网络投票的,必须完成页面规定的基金份额持有人身份认证,否则表决票无效。
- (二)本基金基金份额持有人同一基金账户通过网络投票出现重复表决的, 以该账户最后一次投票结果为准,先送达的表决视为被撤回。
- (三)如果同一基金份额存在包括有效纸质表决投票和网络投票等其他非纸面方式有效表决的,以有效的纸面表决为准。
- (四)如果同一基金份额只存在非纸面方式有效表决的,以有效的该种表决方式为准,多次以非纸面方式表决的,以时间在最后的表决为准。

四、重要提示

- (一)本次基金份额持有人大会需要本人直接出具表决意见或授权他人代表 出具表决意见的,基金份额持有人所持有的基金份额不小于在权益登记日基金总 份额的二分之一(含二分之一)方可召开。若本次基金份额持有人大会未能成功 召开,或者本次会议议案未能通过,本基金管理人可根据《公告》、法律法规及基 金合同在规定时间内就同一议案重新召集基金份额持有人大会,届时本基金管理 人将发布重新召集基金份额持有人大会的通知。
- (二)本公告仅对本次基金份额持有人大会新增网络投票的有关事项和规定 予以说明。本基金管理人于 2025 年 2 月 10 日发布的《公告》其他内容不变;本 公告未尽事宜,仍按《公告》的相关规定执行。
- (三)上述基金份额持有人大会有关公告及《淳厚时代优选混合型证券投资基金基金合同》可通过本基金管理人网站(www.purekindfund.com)查阅,投资者如有任何疑问,可登录本基金管理人网站或拨打本基金管理人客户服务电话(400-000-9738)了解本次基金份额持有人大会相关事宜。上述网络投票事项如有调整,本基金管理人将另行公告。
 - (四)本公告的有关内容由淳厚基金管理有限公司负责解释。 特此公告。

淳厚基金管理有限公司 2025年02月28日